



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAS Horní Pomoraví, o.p.s.
pořádá v rámci projektu
„MAP vzdělávání ORP Zábřeh IV“ CZ.02.02.XX/00/23_017/0008423

System PBIS

(Positive Behavioral Interventions and Supports)

Pro koho:	Pedagogové ZŠ ORP Zábřeh , zástupci organizací pracujících s dětmi a žáky, rodinami
Termín konání:	12. 6. 2024
Čas:	14:30 - 16:30
Místo konání:	Střední škola sociální péče a služeb, Bezručova 2a, Zábřeh
Lektor:	SOFA
Forma:	Praktický workshop
Cena:	Pro účastníky zdarma, hrazeno z prostředků MAP IV.
Počet účastníků:	max. 30

PROGRAM:

SO-FA

Nezisková organizace Society for All vznikla v roce 2011, původně pod názvem ČOSIV (Česká odborná společnost pro inkluzivní vzdělávání). Zaměřuje se na duševní zdraví, zvládnání náročného chování dětí, inkluzi a další. Inspiruje se prověřenými odbornými přístupy a projekty z celého světa, které adaptuje pro české prostředí.

Odborníci ze SO-FA přijdou představit systém PBIS. Systém PBIS (Positive Behavioral Interventions and Supports) je proaktivní přístup škol k vytvoření přátelské atmosféry a bezpečného prostředí ve školách. Zásadním principem PBIS je upevňování celoškolské jednotných, pozitivně formulovaných norem chování. Základní pilíře prevence se týkají 3 oblastí:

Prostory školy a třídy

Prostředí školy je uzpůsobeno tak, aby podporovalo pozitivní chování žáků. Nábytek je uspořádán tak, aby usnadňoval pohyb, a materiály jsou lehce přístupné.

Postupy

Ve škole jsou zavedeny rutinní postupy, které se žáci učí. Zavedení rutinních přístupů zvyšuje předvídatelnost a jednotnost v přístupu učitelů.

Očekávání chování

Ve škole je jednotně definováno a vizualizováno 3-5 očekávání v chování, kterým žáky učíme. Žáky ve škole podporujeme v tom, aby skutečně věděli, kdy, kde a jak se konkrétně chovat. Očekávání definujeme heslovitě a tak, aby byla uplatnitelná všude na škole.

Definováním klíčových pravidel chování to ale nekončí, ale naopak začíná. Zásadní pozornost je v PBIS věnována tomu, aby žáci věděli, jak konkrétně uplatnění očekávaného chování vypadá v různých prostředích školy – ve třídě, na chodbě, v jídelně, na záchodech...

V případě zájmu najdete bližší informace, videa a materiály ke stažení na tomto odkazu:

<https://www.societyforall.cz/skola-pomaha-ohrozenym-detem>

Prosím přihlaste se do 5.6.2024 zde, ať víme, kolik se nás sejde. Děkuji.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScHOOxv9NkLOOAxYQVhGn_8TimODH_fymFUOkxAW3etfuRCpg/viewform?usp=sf_link

Počet míst je omezený na 30 účastníků. V případě velkého zájmu si vyhrazujeme právo, sdělit Vám, že účastnit se může jenom jeden pedagog z jedné ZŠ, abychom pokryli co nejvíce ZŠ v regionu.

Kontaktní osoba: Ing. Ivica Másilková, masilkova@hornipomoravi.eu, tel: 608 207 414

Na setkání s Vámi se těší projektový tým

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií a státním rozpočtem ČR

MAS Horní Pomoraví o.p.s., Hlavní 137, 788 33 Hanušovice, IČ: 277 77 146
www.mapsumpersko.cz, www.mapzabreh.cz

